
ACTION TAKEN REPORT- PARENTS FEEDBACK 
 

 

The feedback collected from the Parents indicates that in general they were 

satisfied with the college. 
 

 Points to Ponder Action Taken 

1. 2013-2014:  11%   parents   felt   the 

atmosphere of the college with regard to 

the higher education was average. 

During  PTS  meeting  all  faculty  members 

were asked to be present and were to interact 

with the parents. 

2. 2014-2015:  17%   parents   felt   the 

atmosphere of the college with regard to 

the higher education was average. 

After the PTS meet the student was to take 

his/her parents to each department and was 

asked to meet the teachers teaching them. 

3. 2015-2016: 23% of parents felt that the 

activities of the college were only average 

in providing employment opportunities 

Career  guidance  cell  was  asked  to  conduct 

more  classes  on  motivating  students  in 

participating in campus recruitment drives on 

other campuses. 

4. 2016-2017: 56% of the parents felts that 

Employment   opportunities   was   not 

provided. 

IQAC decided to organize a job fair in the 

next academic year address this issue. 

5. 2017-2018: 

44%  parents  opinioned about lack of 

scholarships for students 

It was decided  that at the time of admission 

details  of  all  scholarships  were  to  be  made 

available to the parents 
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